

陶宏开织围脖斗网瘾

否定“电击疗法”，称“辱骂污蔑威胁是对我的锻炼”

曾经发表过“戒除网瘾”的各种言论，并发起“挽救上网成瘾者行动”的“网瘾斗士”陶宏开教授昨日现身微博。他在腾讯、新浪两个微博平台开通了账号，还利用腾讯微博接受了网友们的提问。因为一直存在争议，陶宏开的微博现身引发了网络上一阵骚动。面对网友们的质疑留言淡定地回答：“辱骂污蔑威胁是对我的锻炼，使我更明白我在进行的事业是正义的。”在接受快报记者采访时，陶宏开说用微博更适合网游玩家阅读自己的观点。

快报记者 吴杰



陶宏开网瘾语录

1. 在接受网易专访时说：“中国科学家已经证明了暴力游戏和暴力行为之间的因果联系。”
2. 在美国没见过小孩打网游。
3. 被人肉——我很自豪。
4. 没有妖魔鬼怪才是好的网络游戏。
5. 网游导致中国网民素质大幅下降。
6. 游戏产业没有价值。

人民网游戏频道

陶宏开微博舌战网友

昨日，“网瘾斗士”陶宏开在腾讯、新浪两个微博平台都开通了账号，并通过腾讯微博平台跟网友们交流。网友killage一见陶宏开上了微博就说：“陶叔，你网瘾太深了，这时还上网。”陶宏开回应：“今天你叫我陶叔，很可能你很年轻，而且我在美国学电脑的时候你还没有出生……没有电脑和网络我不可能走向成功。区别在于，我是把电脑和网络当作工具你们当成迷失自己的玩具。”著名的魔兽世界玩家、《网瘾战争》的作者性感玉米则留言说：“陶叔救我。”陶宏开告诉他：“我的所有报告会重点是强调自助自救。”还有一些网友抓住这次机会和陶宏开好好辩论了一番，网友vik1314直接问：“为何陶教授会有玩网游3年会变成弱智的言论出现？”陶宏开说：“这不是我的言论而是事实，是我通过这6年来四次全国行，走遍全国近160个城市通过大量个案分析研究得出的结论……他们的思维模式和思考能力也被那些打打杀杀的游戏模式所影响，导致智商下降。”

“电击是绝对错误的”

在网游玩家心目中，还有另

一个跟陶宏开齐名的人物，那就是用电击来治疗网瘾的杨永信。所以网友V向陶宏开提问：“陶先生你怎么看杨永信用电击的方法治疗网瘾？”陶宏开表示：“那是绝对错误的，我感到非常遗憾的是，全国所谓的戒网瘾机构95%以上和杨永信的模式类似……让他们违心地屈打成招戒网瘾。这是暴利加暴力的戒网瘾方式，我一再呼吁政府有关部门进行干预和管理。”面对网友的质疑陶宏开说：“从某种意义上讲，辱骂污蔑威胁是对我的锻炼，使我更明白我在进行的事业是正义的，你们愿意的话我们就面对面地探讨。”

陶教授谈“微博控”

昨晚接受快报记者采访时，陶宏开认为微博对他来说确有几个好处：“首先，网游玩家不习惯看长的博客，用短小精悍的微博更容易阅读。其次，我可以澄清网络上某些人对我制造的谣言，直接坦诚地进行交流，即便微博上有人骂也不会介意。”至于长时间泡在微博上的“微博控”是否是网瘾的表现，陶教授认为：“是否已经成瘾，关键要看有没有过度，是否影响了正常的工作和学习。”

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

南京秋天有多长？



现代快报：每年都觉得秋天一晃就走了，你印象里，南京的秋天有多长？

网友评论

踏雪无痕KQJ：南京的秋天匆匆而短暂，枯叶飘落，尽是满地的思念……

打街篮的欧文：没有秋天，桂花香结束了就是秋天结束的时候。

»网络媒体精要



如何迅速取款

ID:大葛格

大学食堂旁边就一个取款机，所以经常在那里排长龙，还经常排着排着就没钱取了。有次宿舍的老三去取钱，看见老大也在，而且排在前几位，老三怕等下钱取光了到他又没有了，想把卡和密码给老大，叫他帮忙取。老大小声对老大说不用，叫他不用排队，旁边等着。因为老大在我们宿舍威信很高，老三都没问怎么回事就乖乖在旁边等。轮到老大取钱了，他取了以后没离开取款机，偷偷把一张一百的对折，举过头顶，大喝一声：“出来的是半张！”众人闻声四散而去，老三如愿取到了钱。

治风湿骨病疗效大验证

治骨病不满意不花钱 事实胜于雄辩、疗效验证一切！

腰椎间盘突出患者：腰部胀痛，弯腰行走困难，严重的卧床不起，腰椎间盘弹性韧性降低。髓核挤压纤维环，形成膨出、突出、压迫神经根出现酸、麻、涨、痛等临床症状。

服用陈李济活络止痛丸一个疗程，一般的腰椎间盘突出患者可治好。两个疗程，卧床不起，瘫痪多年的患者均可治好，使突出的腰椎能够恢复正常，增强和恢复腰椎弹性和韧性，从而治好腰椎间盘突出病。

风湿、类风湿患者：浑身酸痛，关节发凉，腿上凉凉飕飕的，严重的关节红、肿、变形，活动受限。服用陈李济活络止痛丸一个疗程以上症状完全消除。

服用两个疗程所有风湿、类风湿均可治好。哪怕最严重的风湿、类风湿都可治好。所有部位灵活自如，不再复发达到治好的目的。

骨刺、骨质增生患者：四肢麻木，活动受限，增生处水肿，压迫神经疼痛难忍。严重的生活无法自理，服用陈李济活络止痛丸一盒，疼痛全无，水肿消除，一疗程全部治好，两疗程不能自理的，能正常生活走路，爬七楼没问题。

关节炎：阴雨天疼痛难忍，严重的关节变形，无法形走，无法活动，无法工作。服用陈李济活络止痛丸一个疗程疼痛消失；变形的关节慢慢恢复，服用两个疗程最严重的关节炎也可完全治好，变形的关节完全恢复正常，全身关节活动自如，全面恢复健康关节。

颈椎病、肩周炎患者：手不能抬，梳不了头，颈椎、肩周疼痛难忍，无法正常工作生活。服用陈李济活络止痛丸7天；所有不适症状全部消失，一个疗程治好永不疼痛。

腰椎病患者：腰部不能受力，腰部疼痛，下肢疼痛，行走困难，弯腰困难。服用陈李济活络止痛丸1—2个疗程均可治好。



- 腰椎间盘突出 增生
- 风湿、类风湿
- 骨质增生
- 颈椎病
- 肩周炎
- 腰椎病
- 颈肩腰腿痛
- 坐骨神经痛
- 强直性脊柱炎

风湿骨病产生的根本原因是什么？

权威的骨科专家、外科专家、生理学专家、免疫学专家、解剖学专家经过几十年长达数万例的临床研究证实：导致风湿骨病的根本原因就是骨骼当中“骨髓活性细胞”大量死亡式失去再生能力，使骨骼失去抵抗风寒、风湿入侵的能力，以及抗震性抗压性减轻，从而导致骨骼变形、受损、筋（西医指韧带）受损，受压迫；因此容易产生各种风湿骨病，并且产生疼痛、酸、麻、肿胀、变形；严重的甚至瘫痪，卧床不起。因此要想治好各类风湿骨病必须达到治骨修筋从根本上治疗才能全面康复。

陈李济活络止痛丸是怎样治疗风湿骨病的？

南药大师410年金字招牌陈李济活络止痛丸是继承我国古代中医药之精华，精选几十位天然名贵药材经过科学合理组方，运用现代高新科技，超低温纳米提纯技术提取出“生骨健筋”因子。陈李济活络止痛丸口服到达体内通过血脉和经络双通道给药，使药物成份直达病灶，迅速达到祛风湿、消风寒治疗好骨病。“生骨健筋”因子迅速增强骨髓活性细胞的再生能力和抵抗风寒的能力。使骨骼和筋（西医指韧带）能够抵抗风寒、风湿入侵，达到活血通络、止痛散寒，祛除风湿骨病。营养和恢复筋组织增加筋（韧带）的弹性和韧性；消除神经压迫，神经刺激修复受损神经，恢复骨骼肌健、肌肉、血管等正常生理功能。从而达到“治骨修筋”完全治好风湿骨病。使各种骨病达到全面康复。

特惠价：69元 10月25日前
买4盒送2盒
买10盒送5盒

郑重承诺：凡风湿骨病患者服用十二天(四盒)无效均可退款退药!

快速治疗疼痛、肿麻，疗效惊人！

● **服用三天，迅速起效，不疼痛。**陈李济活络止痛丸的各种药用成份；直达病灶，锁定病灶、净化清除关节腔中的有害酶类。消除肿胀、消除疼痛，生骨健筋，关节功能开始恢复。

● **服用一周，活动自如。**随着药物的有效成份不断吸收；疏通经络，除湿祛毒，供给骨关节营养来源的毛细血管被打通，祛风寒、消风湿、排除毒素，活动能力加强，恢复强健骨骼，卧床者可下地行走，让人笑口常开！

● **服用陈李济活络止痛丸一个月，让您迅速摆脱风湿骨病。**“生骨健筋”因子能迅速增强骨髓活性细胞的再生能力和抵抗风寒、风寒的能力。营养和恢复骨骼和筋组织，已被磨损的关节软骨得到完全修复，逐渐恢复原有的弹性和抗压力，关节滑膜等关节面平滑如初，达到修骨健筋，关节活动变得有力自如，治好风湿骨病不复发，令人口服心服！

南京市区免费送货



请拨打免费治疗预约热线：
24小时专家咨询热线：

025-84639416

经销地址
南京市路 汉中路 138号 (省中医院斜对面)
益大药店 长白街 129号 (省中医院东 30米)
瑞福堂大药房 长白街 265号 (郑和公园旁)
光华门大药房 德御街 74号 (世纪缘大酒店对面)
好邻居大药房 边皋桥长营村华电路口
好邻居大药房 苏州路店 药房
好邻居大药房 幕府西路 28号
新民路药店 不下车店 南京市新民路 (五所村车站旁)
下关店 热河南路 (幼儿园对面)
颐康堂药店 南湖路 97号 (省中二院向南 80米)
颐康堂药店 夹岗汇景路
麒麟门：鑫仁堂药店：步行街西 4-6号
南京华悦大药房 新街口南站中山南路 101号
高淳：玉寿堂药店 镇兴街 15号 (实验小学对面)
六合：嘉伦光彩大药房 长江路 177号 (六合中医院东侧)
大厂：南京人民药店第九分店 新华路 113号 (邮电大楼旁)
浦口：康福来大药房 浦珠中路 234号 (浦口服装城转盘处)
江宁区：颐康堂药店 新医路店 东山新医路 15号
颐康堂药店 同曦鸣城店 胜太东路 (胜太华府)

颐康堂药店 胜太路 (湖滨公寓大门旁)
颐康堂药店 太平小区菜场斜对面
颐康堂药店 南方花园店 (岔路口)
颐康堂药店 春江东路 49号 (春江东路 49号)
秦宁大药房 正东路 27号 (四牌坊对面)
仁华堂药店 新区大港商贸城对面
扬中：一笑堂药店 扬子中路 247号 (市人民医院向西 150米)
丹阳：老寿星大药房 新民中路 23-2号
句容：东方药店 宁杭南路 2号 (汽车站斜对面)
苏州：康诚大药房 人民路 648号 (浪涌亭旁)
大明药店 人民路 1740号 (北寺塔南 200米)
石路：三宝大药房 金门路 48号
石路：太平洋超市药品柜
丛草堂药店 人民路 598号 (文化宫北 50米)
木渎：好人大药房 香港街 1号
张家港：同福堂药店 长安中路 299号 (张家港宾馆向南 50米)
昆山：久芝堂药店 火车站北面
常熟：人民药店 红旗北路 9号 (红旗桥北)
太仓：人民药店 新华西路 59号 (第一人民医院右侧)
金坛：万泰药店 人民医院新大楼对面 (南门大街 1号)
溧阳：源生药房 松陵镇油车路 400号 (油车桥北)
黄海：健生堂药店 舜新中路 18号 (太古广场)
南通：遂生堂药店 潇西路 12号 (电视塔向北 200米)

魏村：南化大药房 明都、苏果超市内
连云港：恒辉药店 朝阳中路 85-8号 (市中医院对面)
东海：牛山爱心大药房 行街步行街十字路口
灌云县：梅兰药房 碧湖医院向南 200米
灌云县：谢氏莲裳堂药店 县医院东 50米路北
赣榆县：和平大药房 县人民医院对面
盐城市：光明大药房 开放大道 327号 (救护站南侧)
东台：国大医药房 国贸大厦一楼内
射阳：保安堂药店 农工商超市斜对面
滨海：正泰大药房 阜东中路原老大车站北门
大丰：银都药房 大华路 2号 (响水·时代药房 时代超市对面)
阜宁：福生堂大药房 农工商超市向西 80米路北
淮安：平安大药房 淮海南路 71号 (市二院正对面)
楚州区：碧灵药店 楚州车门大街华润苏果超市一楼
涟水县：民生大药房 常青路 6号 (乐天玛特超市二楼)
盱眙：康仁药房 五墩南路 (党校对面)
金湖：泰安药房 县楂保站西侧 (农行对面)
洪泽：益康药房 新建路 21号 (大莱市门旁)
扬州：兆康大药房 海陵路 113号 (石塔寺红绿灯向北 50米)
一乐大药房 东环医院对面
高邮：春天大药房 农林大厦楼下 (夏威夷宾馆对面)

宝应：仲景大药房 时代广场西侧职业中心对面
江都：益康大药房 利民桥南 100米
仪征：仪华药店 真州卫生院对面人民路 9号
泰州：博大药房 青年南路 (文峰千家惠对面)
兴化：五洲大药房 长安南路 43号 (苏果店南侧)
靖江：永盛大药房 人民南路 88号 (工人文化宫旁)
泰兴：金鹏药店 第三人民医院东侧
姜堰：文峰大药房 农工商超市向南 (玉米人快餐店东)
宿迁：红河药店 黄运路 190号 (实验小学对面)
泗洪：众和堂药店 健康东路 20号 (人民医院对面)
沐阳：恒泰连锁利民大药房 上海路 30号 (国土局对面)
徐州：恒泰药店 建国东路 64号 (花鸟市场旁边)
丰县：丰大和大药房 中阳人民西路 52号 县医院东 60米
睢宁：林成药店 八一东路 11号 (三羊转盘新供电局东 50米)
新沂市：如意药店 钟吾路苏北通讯城对面
邳县：竹林大药房 汽车站西 100米路南
沛县：竹林大药房 汽车站西 100米路南
安徽省：芜湖：国泰大药房 市中医院斜对面
滁州：阳光大药房 天长路 金光大道斜对面
马鞍山：平佳大药房 湖东北路 8号 (原无线电厂对面)